Iopsaa0oK OLiHIBAHHSA Pe3yJIbTATIB HABYAHHS

3 TUCHMILTIHA

HopmanbHa aHatomis

ranysb 3HaHb —22. OX0opoHa 310pOB’s
cneuianpHICTh — 227, di3uuHa Teparis 1 eprorepanis

dakynbTeT (PI3MYHOI Tepallii Ta eprorepanti

Cxema olliHIOBaHHSA 3MicTOBOro moayJs 1

Bunu poGoTH 11X KIJTBKICTh Y
MOJTYITi

Kinekicts OaiB
OJIMHUII0 POOOTH

3a

MaxkcumansHa cyMapHa
KUJIBKICTH OailiB 3a BHI
poboTtu

BinsigyBanHs i oopmiteHHS 1 S)
5 mabopaTopHUX 3aHAThH
CxitaganHs 5 caMOCTIHHUX POOIT ( 1 5

KOHCIIEKTH B 30IIIMTI)

VYcHe onuTyBaHHSA

Bix 0 1o 5 OamiB

[lonBoenwuit cepenHiit
6an— 10

[TincymkoBe TecTyBaHHS

20

MaxkcuMajibHa KUIBKiCTB 0aJiB 3a MoxyJb — 40 0aais (100%)

MiniManbHa KiJIbKicTh 0aJiiB, 32 siK0I0 MOAYyab 31aHuii — 24,4 (619%0).




CxeMa oOLiHIOBAHHSI 3MiCTOBOI0 MOAYJIsl 2

Bumn poGotm 1 ix xkimbkicts y | KigbkicTh OaniB 3a | MakcumanpHa  CyMapHa
MOTYJTi OJIMHUITIO POOOTH KIUJIBKICTH OajliB 3a BHJ
poboTtu
CknamganHs 2 caMOCTIHHHUX POOIT 1 2
BigsinyBanns 1 odopmienHs 8 1 8
71a00paATOPHHX 3aHITh
IlonBoeHnit

YcHe onuTyBaHHS Bin 0 no 5 6anis cepenHiii 6an - 10
2 KOHTPOJIBHI poOoTH Bin 0 no 5 6anis 10
[lincymkoBe TeCTyBaHHS

30

MaxkcumaJjibHa KiJIbKicTh 0aJiB 3a MoayJb — 60 6ajis (100%)
MiniManbHa KiIBKiCTB 0aJiB, 32 IKOI0 MOIYJIb BBAXKAKOTH 31aHnuM — 36,6 (61%0).

IIpukaaa ouwiHIOBaHHA 1/ 3a0iKy (32 miacymkamu 1-ro Ta 2-ro MoayJiiB)

Cyma OasniB 3a BCl BUIU . O1iHKAa 3a HAIIOHAJHLHOIO IIKAJIOK
M .. )1. Omiuka ECTS 1 1 )
HAaBYAJILHOI NiSJIBHOCTI JUTSL 3QTIKY
90 - 100 A
82 -89 B
75-81 C 3apaxoBaHO
68 - 74 D
61 -67 E
HE 3apax0BaHO 3 MOYKJIMBICTIO
35 - 60 FX P
MOBTOPHOT'O CKJIaJIaHHs
0-34 F HE 3apax0BaHO 3 00OB’ I3KOBUM
MOBTOPHUM BUBUYEHHSIM JUCITUTLTIHA




3

Cxema OUiHIOBaHHS 3MiCTOBOT0 MOIyJisi 3

Buaun pobotu 1 IX KIIBKICTH Yy
MOy

Kinekicts OaniB 3a
OJIMHUIII0 POOOTH

MaxkcumanbpHa
cyMapHa KUIBKICTh
0aiB 3a BUJ poOOTH

1
Odopmiennst 6 mabopaTopHHUX 6
3aHSATh
1 xoHTpONBHA pOOOTa
Bin 0 no 5 5
CxinamanHs 4 camocCTidHHX poOiT (
NoNe 7-11 KOHCTIEKT y 30IITUTI) 1 4
VYcHe onuTyBaHHs 10
Bin 0 mo 5 (po3paxoByeThCS

MOJIBOEHUH CepeHii
0aJ 3 OTpUMaHUX
OIIIHOK)

[TincymKoBe TECTYBaHHS

10 mpaBUIBHUX BiAMOBIIEH
1 MeHIIe — 0 Oaunis;
11 nwrans — 6 Oamis...
20 muranb — 15 Gais.

15

MakcumajbHa KiJIbKicTh 0aj1iB 32 moayJab —40 6aais (100%)
MinimMajibHa KUIbKICTh 0aJIiB, 32 SIKOIO MOAYJIb BBAKAKOTH 31aHuM — 24,4 (61%).
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Cxema OiHIOBaHHS 3MiCTOBOr0 MoayJsi 4

Bunu pobotu 1 ix
KUTBKICTh Y MO

Kinpkicte OamiB  3a
OJIMHUIIIO POOOTH

MakcumanrsHa
cymapHa KUTBKICTh
OautiB 3a BUJT POOOTH

BinsigyBanus i opopmiieHHS 8 1 7
1a00paTOPHUX 3aHSThH (1B 3aHATTS 11O

TOJIOBHOMY MO3KY — TIO

0,5 6amiB)

Cxknamanss 3 caMOCTIHHUX POOIT 1 3
(KOHCHEKT B 30IIMTI)
2 KOHTPOJIBHI po0oTH 5

Bix 0 no 5 6anis (po3paxoByeTHCSA

cepenHii 6an)

YcHe onuTyBaHHS

Bix 0 no 5 Gaiis

10
(po3paxoByeThCs
MTOIBOEHHM CepeTHIN
6a)

[lincymKoBe TeCTyBaHHSA

10 mpaBUIBHUX
BIZIITOBIIEN 1 MEHIIIE —
0 Gauis;

11 murtans — 6 Oais....
20 uraus — 15 Gais.

15

MaxkcuMaibHa KibKicTh 0aJiB 3a Moayab —40 6axais (100%)
MiniManbHa KiJIbKicTDH 0aJIiB, 32 KO0 MOAYJIb CKJIaaeHuii — 24,4 (61%0).

CxeMa OLiHIOBAHHSI 3MiCTOBOT0 MOAYJISA 5

Bunu pobotu 1 ix
KUIBKICTh Y MOAYII

Kinpkict  OGaniB  3a
OJIMHUIIIO POOOTH

MakcumanbHa
CcyMapHa KIJIBKICTb
OaJiiB 3a BUJ poOOTH

BinBinyBakHHS , 0OPMIICHHS Ta 3aXHCT 3 12
4 1ab0opaTOpHUX 3aHATh
Cknamanss 2 caMOCTIHHUX POOIT 4 8

(KOHCTIEKT B 301IIUTI)

MaxkcuMmajbHa KibKicTh 0aiB 3a moayabs —20 6axais (100%)
MiniManbHa KiJIbKicTh 0aJIiB, 32 AK0I0 MOAYJIb cKJIaaenui — 12,2 6aau (61%0).




5

Ilpuknan oniHIOBaHHS JJIA eKk3aMeHy (3a miacymkamu 1-5 moaytiB)

[TincymxoBuit
[ToTouyHe OIIHIOBaHHS Ta CAaMOCTIHA poOoTa TECT Cyma
(ex3ameH)
CepenHiii 6ai1 31 3MICTOBUX MOAYJIiB 1-5
50 100

Ikana ouinroBanua: HanioHaanHa ta ECTS

Cyma 6aniB 3a BCl

Ominka O1iHKa 3a HAlOHAJILHOK IKAJIOK
BUIA HaBYAIILHOIL ECTS
JISIBHOCTI I CK3aMCHY
90 - 100 A BIZIMIHHO
82-89 B
7581 C Aobpe
68-74 D 3aJ0BUILHO
61-67 E
35-60 FX HE3aJIOBUJTLHO 3 MOXJIMBICTIO TTIOBTOPHOTO CKJIaIaHHS
0-34 = HE3aJIOBLJILHO 3 000B’I3KOBUM MTOBTOPHUM

BUBYEHHSAM JTUCIHUAILIIHA




	Приклад оцінювання для екзамену (за підсумками 1-5 модулів)

